

我县召开加强农村基层服务型党组织建设集成改革试点动员部署会

本报讯(记者 石俊文)10月11日,我县加强农村基层服务型党组织建设集成改革试点动员部署会在县委大会议室召开,深入贯彻落实省委深改委(省综改委)第三十九次会议精神和省委林武书记重要讲话精神,按照省委深改委试点工作要求,安排全县加强农村基层服务型党组织建设集成改革试点工作。县委书记张生明出席会议并讲话。县委副书记、县长温安娜主持会议。会议以视频形式召开,县领导贾平华、闫晓东、白冰洋、柳利福、李诺、杨梁远,县集成改革试点领导小组成员单位负责人,各乡镇党委书记、县党群服务中心主任,县委组织部有关人员,县委组织部有关人员在县委大会议室主会场参加会议。各乡镇乡镇长、党委副书记、组宣委员,县党群服务中心班子成员,各村(社区)党组织书记在各乡镇、县党群服务中心分会场参加会议。

张生明指出,加强农村基层服务型党组织建设是夯实党的执政基础的必然要求,是加快补齐基层治理短板的迫切需要,是全面推进乡村振兴的重要动力。全县各级各部门要统一思想,提高站位,切实增强抓好改革试点工作的政治自觉、思想自觉和行动自觉。

张生明强调,加强农村基层服务型党组织建设试点工作,要着力在建强服务主体上下功夫,发挥乡



镇党委的坚强领导作用,强化农村党组织政治引领地位,激发农村各类组织服务功能;要着力在增强服务本领上下功夫,大力实施村干部服务能力提升主题培训计划,加强党员教育管理;要着力在提升服务能力上下功夫,深入推动村级集体经济壮大提质,落实各类扶持政策,全面改善农村人居环境;要着力在建强服务队伍上下功夫,强化专业化乡镇综合执法、农村“带头人”、党员、网格员、农民服务、乡村服务型人才“六支”队伍建设;要着力在建好服务阵地上下功夫,实施乡镇综合便民服务中心提效、村级党群服务中心提能、新时代文明实践站提标行动;要着力在

创新服务载体上下功夫,搭建“1+X”党组织网络化服务平台,开展“百支部联百村”结对帮扶活动,深化“三个三”支部主题党日活动,探索实行村级组织“服务指数”考评。

张生明要求,加强农村基层服务型党组织建设集成改革试点工作,是推动全县基层党建工作提质增效的一次难得机遇,更是对全县领导干部工作能力的一次重要考验。各级各相关部门要树牢“一盘棋”思想,切实加强组织领导,明确细化试点任务,做到统筹协调推进,积极争取政策支持,发挥典型带动作用,同步跟进督促检查,高质量完成好改革试点各项任务。

温安娜要求,省委把代县确定为加强农村基层服务型党组织建设试点县,是省委赋予代县的一项重大政治任务,也是代县基层治理的重大机遇。全县上下要统一思想、坚定信心,准确把握开展试点工作的重大意义,提高站位抓推进。要树牢导向、聚焦关键,坚持目标导向、创新导向、问题导向,对标对表抓推进。要压实责任、狠抓落实,整合联动抓推进,着力打造坚强有力的战斗堡垒,为全面推进乡村振兴、全方位推动代县高质量发展提供更加坚强的组织保障。

会上,闫晓东就《代县加强农村基层服务型党组织建设集成改革试点实施方案》作了解读。

张生明就人居环境综合整治进行调研并现场办公



图为张生明在上馆镇东北街现场办公

本报讯(记者 石俊文)10月11日,县委书记张生明深入上馆镇东北街村就人居环境综合整治进行调研并现场办公。县委办、住建局、能源局、供电公司、上馆镇、党群服务中心主要负责人参加。

在上馆镇东北街村,张生明与相关部门及群众代表对雨污分流管道铺设、“煤改电”等相关工作进行深入交流,详细了解该地管网覆盖范围、“煤改电”推进等有关情况。他强调,要坚持以人民为中心,提前谋划、提早部署,抓实抓细民生实事的推进落实,千方百计把好事办好、实事办实;要精细化实施、规范化管理,稳步开展“煤改电”工程,让群众暖身更暖心;要严守纪律规矩,一切按法律、按政策、按规矩、按制度办事,不断提高群众的幸福感、获得感。

温安娜深入枣林镇调研指导当前重点工作



图为温安娜在西马村调研指导工作

本报讯(记者 王泽权)10月9日,县委副书记、县长温安娜深入枣林镇大敦素村、东阳沟村、西马村、西村、沱阳村督导检查疫情防控、安全生产、信访维稳、巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接等工作并主持召开座谈会。政府办、乡村振兴局、枣林镇党政负责人、各相关村“两委”主干和驻村工作队成员一同参加。

每到一村,温安娜都详细了解疫情防控、安全生产、信访维稳、巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作落实情况,并就村情村况、政策举措、任务落实对驻村工作队进行现场随机抽查,对农村厕所改造情况进行现场督导。

温安娜指出,农村地区是疫情防控的重中之重,也是防控的薄弱环节,各村要毫不放松把常态化防控措施和分类管控措施落实到位,特别是居家隔离人员一定要压实责任、强化管理、做好服务,坚决杜绝居家不居、隔离不隔。要毫不放松做好重点人员排查检查,积极发动群众、发挥网格员作用,对中高风脸及涉疫地区返乡人员,要再排查、再摸底,做好信息上报和管理管控。要配合乡镇有力有序组织全员核酸检测,严格现场管

理,摸清人员底数,做到应检尽检无遗漏。同时,配强防疫点人员力量,切实落实进村路口专人值守,认真细致做好双码查验、体温测量、信息登记等防控措施,筑牢农村防控网络。

温安娜强调,巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作,事关群众福祉。各村组、各驻村工作队要进一步提升思想认识,深入贯彻落实全县“决战四季度”重点工作动员部署会议精神,强化“交账”意识、“答卷”意识、“军令状”意识,树牢问题导向、结果导向,紧盯“两不愁三保障”和防返贫监测帮扶,措施再细化、责任再强化,在巩固脱贫成果、防止规模性返贫底线任务上加力加压,走访走到位、帮扶帮到位、工作做到位。同时要高度重视脱贫人口持续增收,用足用好各类支持政策,多措并举强兜底、兴产业、促就业,确保脱贫人口收入增速稳步提升;要扎实开展村庄清洁专项整治行动,下大力气提升村容村貌,培育乡风民风,努力打造山清水秀、天蓝地绿、村美人和、宜居宜业的美丽乡村。

温安娜还就安全生产、信访维稳等当前重点工作提出指导性意见。

温安娜在峨口镇督导检查工作

本报讯(记者 王妍婷)10月11日,县委副书记、县长温安娜先后深入峨口镇南新村、下木角村、兴圣村、东下社村、正下社村督导检查疫情防控、安全生产、信访维稳、巩固脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作。政府办、乡村振兴局、峨口镇主要负责同志及各村第一书记、驻村工作队队员参加。

每到一村,温安娜都与镇村干部、驻村工作队座谈交流,详细了解当前重点工作开展情况,查看台账资料,并抽查询问乡村振兴基础知识、相关政策和村情概况。

温安娜指出,全县各乡镇各部门要深刻认识巩固拓展脱贫攻坚同乡村振兴有效衔接工作的重要性,坚决把思想和行动统一到全国和省市县的决策部署上来,全力以赴推动各项措施落实落细落

到位,牢牢守住不发生规模性返贫的底线。要准确掌握各级政策,加强学习、深入研究,吃透精神、把准要求,做到心中有数、精准全面。要扎实开展驻村帮扶,加大走访频次,投入精力和感情,切实发挥帮扶作用,谋产业、拓就业,帮助群众解决实际困难,提升群众收入水平。要加强防返贫动态监测,用好“13810”工作机制,确保监测对象应纳尽纳,要全过程跟踪服务,一户一策、因人施策,针对性开展帮扶,直至消除风险。要管好用好农村集体资产,发展壮大集体经济,完善利益联结机制,让群众共享发展红利,同时,要统筹推进基层治理、乡村建设、人居环境整治等工作,确保乡村振兴取得坚实成效。

温安娜还对疫情防控、安全生产、信访维稳等工作提出具体要求。